

Июнь выдался на редкость жарким, и с каждым днем температура воздуха только поднималась, устанавливая всё новые и новые рекорды. Облака обходили стороной город, дождя давно не было. Люди, проживающие в городе, просто изнывали от жары.

Несмотря на жаркую погоду, Кирилл в приподнятом настроении шел на свидание с девушкой по имени Лена, с которой он намедни познакомился по Интернету. Лена пригласила его прогуляться, так сказать, подышать свежим углекислым газом, насладиться ароматами автотранспорта и другими прелестями цивилизации. Кирилл с радостью согласился. Встретившись, Кирилл уговорил её не бродить по каменным джунглям, а прогуляться по парку. Вскоре в парке можно было наблюдать парочку, неспешно идущую по тропинке, утопающей в тени.

Лена была чуть-чуть пониже своего кавалера. Симпатичная, стройная, с прекрасной фигурой и красивыми ногами она выглядела очень сексуально. Её темно-русые волосы слегка завивались. Она была одета в белую блузку и короткую бежевую юбку, которая элегантно и сексуально обтягивала бедра. Лена была не просто симпатичной девушкой, но и очень сильно походила на эталон женской красоты, в который Кирилл был влюблен.

Кирилл был старше Лены, однако, по внешнему виду этого сказать было нельзя. Чуть ниже среднего роста, из-за своей одежды, которая сидела на нем несколько свободно, даже мешковато, он казался не таким стройным, каким был на самом деле. У него были довольно короткие тёмные волосы, аккуратно зачесанные назад. В глаза сразу бросался его мясистый, чуть приплюснутый нос. Говоря что-нибудь, он всегда иллюстрировал это мимикой лица.

Удивление, разочарование, недоумение сменялись на его лице с поразительной быстротой. Они медленно шагали по тропинке, на которую бросали тень могучие деревья, растущие в парке. Практически вся тропа утопала в тени. Идя рядом с девушкой, Кирилл рассказывал ей забавную историю из жизни, меняя выражение лица в соответствии со своим рассказом. Для большей убедительности он жестикулировал, иногда задевая её одежду.

Лена была заворожена, не то рассказом, не то манерой его излагать. Она слушала с интересом, иногда уточняя какие-то непонятые ей детали. Время летело незаметно. Однако естественные биологические процессы напомнили о себе. Лена заторопилась домой. Кирилл вызвался её проводить до дома.

Когда они оказались у подъезда дома, где жила Лена, Кирилл ловко напросился зайти к ней домой на рюмочку чая, как он выразился. Лена согласилась, поведав, что дома никого ещё нет. Её домочадцы появляются обычно вечером. Она привела Кирилла в свою комнату, дала ему фотоальбомы, чтобы он не скучал, пока она переодевается. Сама же пошла в комнату своей старшей сестры.

Кирилл с интересом разглядывал фотографии, на которых была изображена Лена. На первых страницах на него смотрел карапуз с большими выпученными глазами. На следующих страницах он с интересом увидел, как протекала жизнь Лены в яслях, детском саду и школе.

Внезапно в соседней комнате раздался шум, а затем едва слышный возглас, потом всё стихло. Наверное, что-то уронила, подумал Кирилл. Он не стал предавать значение звукам в соседней комнате, хотя ему очень хотелось взглянуть, что там происходит, но, взявшись за руки, он

пересилил свое желание.

Взяв следующий альбом, Кирилл увидел, что он посвящен отдыху Лены на побережье какого-то моря. Тут было много её фотографий на пляже, жаль только, что не нудистском. Впрочем, Кирилл жалел об этом недолго, вскоре его глазам предстала фотография Лены, где та стояла на каком-то валуне в очень даже откровенном купальнике. Правда, как назло, фотограф, вот ведь нехороший человек, снимал её издали.

Едва он начал рассматривать последний альбом, как вошла Лена, было заметно, что она чем-то встревожена и немного нервничает.

— Что-нибудь случилось? — поинтересовался Кирилл.

— Ничего, — Лена мило улыбнувшись, села рядом с ним, и ласково спросила, — что ты рассматриваешь?

У Кирилла перехватило дыхание. Она села настолько близко к нему, что он почувствовал запах её духов, ощутил тепло ее тела. Девушка очень волновала и возбуждала Кирилла. Лена прижала свою ногу к его ноге. Не дождавшись ответа, девушка сама что-то стала говорить ему. Кирилл её не слушал, он смотрел на прекрасные глаза, на чувственные губы и на симпатичные черты её лица. Девушка замолчала. Они смотрели друг другу в глаза, Кирилл страстно, а Лена нежно и доверчиво. Парень, медленно наклонившись, поцеловал её в губы. Девушка обняла его. Ободренный маленьким успехом он заключил её в свои объятия и снова поцеловал, на этот раз более страстно. Поцелуй был очень долгим. Затем он стал целовать шею, плечи. Одновременно с поцелуями его правая рука опускалась, гладя её спину, а правая двинулась вверх к её небольшой груди.

— Нет, не надо, — сказала Лена, резко отодвинувшись от него.

— ?! — взгляд, которым Кирилл смотрел на девушку, выражал удивление, разочарование и печаль.

— Не то чтобы ты мне не нравился, — быстро проговорила она, — но...

— Ты меня хочешь! — хриплым от волнения голосом внезапно произнес Кирилл, сам не ожидая от себя, что он задаст такой вопрос.

Лена слегка кивнула головой, немного покраснев и от этого став ещё более красивой.

— Давай разденемся в разных комнатах, — предложила Лена, — а затем я к тебе приду.

— Хорошо, — согласился несколько удивленный Кирилл.

Девушка вышла из комнаты. Кирилл немного посидел неподвижно, сомневаясь в правильности своего поступка. Через несколько секунд он решительно встал и начал раздеваться. Расстегнув пуговицы, Кирилл снял рубашку, обнажив свой торс. Поскольку было очень жарко майку он не надел. Привычным движением он снянул брюки и трусы. Мысли о грядущем событии возбуждали, в чём он убедился, посмотрев вниз на свой 23 сантиметровый стоящий член. Время тянулось как никогда медленно, минуты казались ему часами. Лена не появлялась. Кирилл присел на кровать, изучая текстуру паркетного пола. Когда он уже хотел идти за ней, на пороге комнаты появилась голая девушка.

Вначале парень увидел обнаженные ноги девушки. Его взгляд поднимался выше, достигнув восхитительных в своей наготе бедер, задержался на чудесном темном треугольнике в низу живота, заскользил все выше и выше по её красивой фигуре. У неё были замечательные груди небольшие, зато очень сексуальные. Про себя он отметил, что Лена как будто подросла, а когда увидел лицо девушки, то оторопел... это была не Лена.

Судя по всему, перед ним была её старшая сестра, Наталья. Она очень походила на Лену,

практически такая же фигура и лицо, единственное отличие, которое сразу же бросилось в глаза Кириллу — её более высокий рост и возраст.

— Ну что нравлюсь? — насмешливо спросила Наталья.

— Вас зовут Наталья? — чуть заикаясь, спросил парень.

— Люблю умненьких ребят, — всё также насмешливо ответила девушка.

— А где Лена? — удивился Кирилл.

— Лена должна оставаться девственницей до первой брачной ночи, — пояснила она, — а твою похоть удовлетворю я.

Наталья подошла к ошеломленному Кириллу и присела перед ним. Убрав его руки с интимного места, которое он инстинктивно прикрыл, когда осознал, что вместо Лены перед ним стоит её старшая сестра Наталья. Девушка, встав на колени, взяла член в рот. Она лизала его, словно это был леденец на палочке, водя языком сверху вниз. Напряжение и скованность, овладевшее Кириллом, постепенно уходило. Он расслабился, доверив своё хозяйство умелой Наталье.

Она принялась лизать пенис по всей длине, сосала его, заглатывала почти целиком, поглаживала и целовала яички. На мгновение, выпуская фаллос изо рта, щекотала языком головку, целовала его и снова заглатывала член. Делала Наталья всё расторопно, с наслаждением, активно и умело действуя губами и языком. По хриплому дыханию, которое становилось все более возбуждённым, Наталья поняла, что Кирилл вот-вот кончит. И когда поток спермы хлынул, она пила его медленно, глубокими глотками, а последнюю, самую драгоценную каплю слизнула языком.

— Это было чудесно, — пробормотала Наталья.

— Теперь я тебя возьму, — хрипло выдохнул Кирилл.

— Да! Овладей мною!

Подняв Наталью с колен, он швырнул её на кровать и тут же буквально сам рухнул на неё. Кирилл раздвинул пальцами правой руки половые губки, помогая члену погрузиться во влагалище, а левой рукой энергично мял её чудесные груди. Кирилл проник в самые глубины влагалища, заставляя трепетать её и вздрагивать от наслаждения под ним. Он самозабвенно совершал ритмичные движения членом. Неожиданно девушка захотела чувствовать его сейчас и губами. Кирилл по-другому истолковал эти движения губами. Он целовал её в рот, проводил по её губам языком. Наслаждение наполняло девушку снизу, начиная с низа живота. Кирилл трахал её настолько энергично, что чувствовал, как яички бьют по её заду. А она билась под ним, подскакивая, словно под ударами хлыста, царапалась, кричала, и он кричал вместе с ней. И наконец, их крик синхронно прекратился. Тяжело дыша, они вместе кончили. Удовлетворенный Кирилл растянулся рядом с девушкой.

Всё это время дверь в комнату была приоткрыта. Бросив мимолетный взгляд, парень увидел, что дверь теперь открыта шире. На пороге стояла Лена. Одну руку она засунула себе под юбку, активно действуя там пальчиками. Судя по всему, она только что кончила. Девушка была так прекрасна, что Кирилл захотел её пуще прежнего.

— Надо же девушке учиться, хотя бы теоретически, — ответила Наталья на его немой вопрос.

— Почему же только теоретически? — спросил Кирилл, ненавязчиво поглаживая пальцем вокруг ануса Натальи.

— Лена, а ты что думаешь насчет анального секса, — своей рукой она перехватила палец Кирилла и немного погрузила его в свой анус.

— Почему бы и нет, — чуть-чуть побледнев, ответила Лена.

— Нужен презерватив и смазка, — заметил Кирилл.

— Презерватив в моей сумочке, а баночка в ванной, в шкафчике, — обратилась Наталья к Лене, — принеси всё сюда.

Наталья задумчиво посмотрела на Кирилла, но тот был непроницаем. Вскоре Лена вернулась с презервативом и баночкой. Наталья сама надела презерватив, делала она это с любовью и судя по всему не в первый раз. С не меньшей любовью она наносила смазку на пенис. Пока Наталья проделывала манипуляции с его членом, Кирилл с нежностью смотрел в глаза Лены.

— Только не торопись, действуй не спеша, — обратилась Наталья сначала к Кириллу, а затем к своей младшей сестре, — а ты расслабься, вначале будет больно, а потом... это не передать словами.

Кирилл развернул Лену, попросил встать её на колени. Очень осторожно и аккуратно его член проникал в узкий анус. Наталья стояла рядом наблюдала, чтобы он не промахнулся.

Член был скользким, смазка помогла Лене на первых порах удержаться от крика. Отверстие было узким и от этого ей было больно, очень больно! Когда же Кирилл вошел в неё окончательно, она пришла в ещё большее смятение. Какой длинный у него член. Сейчас он проникал так далеко, что мог вот-вот проткнуть её. Она думала, что больнее всего впервые моменты проникновения, но теперь, когда он двинулся дальше, глаза Лены наполнились слезами. К боли добавилось наслаждение, её тело содрогалось в сладких судорогах.

Старшая сестра стояла рядом с ними и внимательно наблюдала за их действиями, от чего сама возбудилась, лаская свой холм любви. Кирилл заметил, что Наталья возбудилась. В его голове созрел коварный план.

— Лена может доставить тебе большее удовольствие, — обратился Кирилл к Наталье.

— Почему бы и нет, — после небольшой паузы сказала Наталья, сообразив, что имел в виду Кирилл.

Она аккуратно забралась на кровать, ложась под Лену, и широко развела ноги так, чтобы её сестре удобно было вылизывать её щелочку.

На кровати широко раскинув ножки, лежала Наталья, у неё между ног, стоя на коленках, располагалась Лена, усердно работающая язычком, а Кирилл трахал её в попку. Наталья расслабилась, закрыла глаза и блаженствовала. Кирилл только и ждал, когда Наталья расслабится. Его план потихоньку осуществлялся. Он всегда мечтал об анальном сексе, идеализируя его. Теперь же когда его мечта осуществилась, он желал заняться базальным вагинальным сексом. Запретный плод сладок, а то, что Лена была девственницей, только усиливало его желание.

Вынув пенис из попки, Кирилл быстро снял с него презерватив, который бросил в сторону и так же быстро вставил пенис в девственное влагалище Лены, которая вскрикнула от неожиданности, когда длинный пенис порвал девственную плеву. Крик сестры встревожил Наталью, она попыталась приподняться, но Кирилл всем телом налёг на Лену, которая быстро поползла по телу Натальи, пока её голова не остановилась у грудей сестры. Теперь Лена лежала на старшей сестре, мешая ей подняться.

— Что ты задумал?! — гневно крикнула Наталья.

Никто ей не ответил. Лена, потому что тихо постанывала от удовольствия, а Кириллу было сейчас не до того, он все дальше и дальше проникал в мокре и горячее влагалище Лены. Не получив ответа, Наталья руками и ногами пыталась ударить Кирилла, но лишь ещё больше

раззадорила его. Не обращая внимания на Наталью, Кирилл методично трахал Лену, доставляя себе и ей наслаждение. Наталья понимая, что помешать парню не может, стала ругать Кирилла, а заодно и Лену, не стесняясь в выражениях.

Постепенно всё более распаляясь, Кирилл всё быстрее и резче совершал ритмичные движения. Тихие стоны Лены вскоре перешли в крик, сопровождающийся хриплым прерывистым дыханием парня. Вопль Лены был настолько громким, что заглушал ругань Натальи. И вдруг крик оборвался, в глазах Лены потемнело, она едва ощущала своё тело. Это был первый оргазм в её жизни, и она упивалась им, стараясь прочувствовать его всеми клеточками своего тела. Не найдя в себе сил встать, Кирилл просто сполз на пол, закрыв глаза он смаковал свои ощущения.

Наталья, спихнув с себя младшую сестру, вскочила с кровати. Подскочив к Кириллу, она ударила его рукой по лицу раз, другой. Пощечины она наносила с глубоким чувством, сильно и мощно. Кирилл ошеломленно смотрел на неё, а Наталья уже подбежала к Лене. Грязно и мерзко ругаясь, Наталья сначала стала бить руками младшую сестру, а затем таскала её за волосы. Лена визжала, кричала, умоляла не бить её, пыталась сопротивляться, но более сильная физически и уверенная в себе Наталья продолжала измывать над своей младшей сестрой.

Примерно минуту Кирилл собирался с мыслями, решая, что ему делать, затем поднялся и осторожно подкрался к сестрам. Он встал между ними, пытаясь защитить Лену. Наталья заодно стала лупить и его. Кириллу никогда не нравились побои. Он толкнул Наталью так, что она отлетела на несколько метров. Чтобы не упасть, она облокотилась на стоящий рядом письменный стол.

Внезапно Кирилл понял, что он ещё не удовлетворил все свои желания. Он быстро подскочил к Наталье, ударил её по руке и резко повернул. Теперь она лежала на животе, коленкой он немного раздвинул ей ножки. Кирилл одной рукой держал девушку за шею, не давая ей подняться, а другую руку засунул Наталье между ног, поглаживая её половые губы, прерываясь, только для того, чтобы сильно шлёпнуть по роскошной попке.

— Что ты делаешь! Прекрати! — закричала Наталья. — Тебе, что все неймется, животное! Отпусти меня немедленно!!!

— Заткнись сука!!! — заорал Кирилл и, облизав два пальца, неловко ввел их во влагалище, возбуждая скорее себя, чем Наталью.

— Лена, достань презерватив, — попросил Кирилл.

— Хорошо, — Лена безропотно выполнила его просьбу.

— Теперь надень его, — приказным тоном потребовал Кирилл, когда Лена подошла к нему с презервативом.

Кирилл прекратил манипулировать пальцами, чтобы Лене было удобно надеть презерватив на его возбудившийся член. Наталья материлась, используя выражения, которые удивили бы, наверное, и лингвистов. Кирилл же зажмурился от удовольствия, когда ласковые девичьи пальчики прикасались к его члену, от головки до самого основания.

— Теперь смажь, — уже более ласково проговорил Кирилл.

Лена поняла его, и все также молча, и беспрекословно подчинилась. Никто уже не обращал внимания на гневные крики и отборные ругательства Натальи. Когда пенис оказался хорошо смазанным, Лена сделала шаг назад и чуть в сторону. Не так осторожно и аккуратно, как в случае с Леной, его член проник в анус Натальи. Отверстие было не очень тесным, видимо

Наталья уже неоднократно занималась анальным сексом, но, тем не менее, ей было больно. Если вначале Наталья кричала от негодования, то теперь от боли. Её крики уже порядком надоели Кириллу. Он наклонился, схватил её за волосы и потянул их назад. Затем он ещё более наклонился и приблизил лицо к ее уху.

— Тебе ведь нравиться это, грязная шлюха. Ты ведь любишь трахаться, — яростно зашептал Кирилл. — Мой член уже побывал в двух из трех твоих дырках, но ничего сейчас я исправлю свой промах.

Ошеломленная Наталья замолчала. Парень начал её трахать, действуя зачастую довольно грубо, прерываясь только на то, чтобы сказать ей ещё пару ласковых слов. Неожиданно его прошиб холодный пот, а что, если Лена захочет помочь своей старшей сестре и помешает ему? Кирилл оглянулся. Лена зачарованно наблюдала за ним, на её лице застыла злорадная улыбка. И тут Кирилл понял, что ждать подвоха от Лены не стоит. Всю жизнь Наталья издевалась и всячески унижала младшую сестру, и вот теперь настал момент, когда она может отыграться, не прилагая никаких усилий. И ещё он понял, что чем более грубо он будет действовать, тем больше понравится Лене.

Вдохновленный своим открытием он раскрепостился. И тут же твердокаменный стержень рьяно принял за работу, прокладывая себе путь в заднее отверстие Натальи. Кирилл, продолжая удерживать её за волосы, трахал девушку весьма энергично, заставляя кричать от боли. Ей было больно до такой степени, что глаза наполнились слезами. Она извивалась, пытаясь вырваться, и умоляла его остановиться, но парень был непреклонен.

Наталья потеряла счет времени и не могла сказать, когда к боли стало примешиваться наслаждение, но оргазм пришел позже и был длительнее, чем в первый раз. Кирилл работал все с той же силой и напором, и она билась в сладких судорогах несколько раз. Теперь она кричала ещё громче, нежели ранее. Когда всё закончилось, она удовлетворенная лежала на столе, усталость царствовала в её теле.

— Убирайся вон, мерзавец! И больше ни когда не появляйся в этом доме, — тяжело дыша, с трудом выговорила Наталья, добавив ещё кое-какие пожелания в его адрес и адрес его ближайших родственников.